

平成24年6月13日

株主各位

会社名 株式会社フォーカスシステムズ
 代表者名 代表取締役社長 森 啓一
 (JASDAQ・コード 4662)
 問合せ先
 役職・氏名 専務取締役 畑山 芳文
 電話 03-5421-7777

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第36期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 (下線を付しております。)

1. 5ページ (5) 財産および損益の状況の推移
 (修正前)

期 別 区 分	第33期 (平成21年3月期)	第34期 (平成22年3月期)	第35期 (平成23年3月期)	第36期(当期) (平成24年3月期)
(省略)	(省略)			
総 資 産 (千円)	9,895,643	9,060,966	10,129,135	<u>13,206,070</u>
純 資 産 (千円)	4,732,367	4,677,323	5,045,697	<u>6,045,218</u>

(修正後)

期 別 区 分	第33期 (平成21年3月期)	第34期 (平成22年3月期)	第35期 (平成23年3月期)	第36期(当期) (平成24年3月期)
(省略)	(省略)			
総 資 産 (千円)	9,895,643	9,060,966	10,129,135	<u>13,208,330</u>
純 資 産 (千円)	4,732,367	4,677,323	5,045,697	<u>6,047,149</u>

2. 14ページ 貸借対照表

(修正前)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部 (省略)	(省略)	負 債 の 部 (省略)	(省略)
【 固 定 資 産 】	<u>7,761,753</u>	【 固 定 負 債 】	<u>3,218,373</u>
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
(投資その他の資産)	<u>3,935,686</u>	繰 延 税 金 負 債	<u>1,039,407</u>
投 資 有 価 証 券	<u>3,170,396</u>	(省略)	(省略)
(省略)	(省略)	負 債 合 計	<u>7,160,851</u>
		純 資 産 の 部 (省略)	(省略)
		【 評 価 ・ 換 算 差 額 等 】	<u>1,906,155</u>
		その他有価証券評価差額金	<u>1,906,155</u>
		純 資 産 合 計	<u>6,045,218</u>
資 産 合 計	<u>13,206,070</u>	負 債 ・ 純 資 産 合 計	<u>13,206,070</u>

(修正後)

科 目	金 額	科 目	金 額
資 産 の 部 (省略)	(省略)	負 債 の 部 (省略)	(省略)
【 固 定 資 産 】	<u>7,764,013</u>	【 固 定 負 債 】	<u>3,218,702</u>
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
(投資その他の資産)	<u>3,937,946</u>	繰 延 税 金 負 債	<u>1,039,736</u>
投 資 有 価 証 券	<u>3,172,656</u>	(省略)	(省略)
(省略)	(省略)	負 債 合 計	<u>7,161,180</u>
		純 資 産 の 部 (省略)	(省略)
		【 評 価 ・ 換 算 差 額 等 】	<u>1,908,086</u>
		その他有価証券評価差額金	<u>1,908,086</u>
		純 資 産 合 計	<u>6,047,149</u>
資 産 合 計	<u>13,208,330</u>	負 債 ・ 純 資 産 合 計	<u>13,208,330</u>

3. 16ページ 株主資本等変動計算書

(修正前)

	株 主 資 本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	
(省略)	(省略)			
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>1,364,219</u>	<u>1,364,219</u>
当 期 変 動 額 合 計	△434,796	△364,698	<u>1,364,219</u>	<u>999,521</u>
当 期 末 残 高	△434,796	4,139,063	<u>1,906,155</u>	<u>6,045,218</u>

(修正後)

	株 主 資 本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	
(省略)	(省略)			
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)			<u>1,366,150</u>	<u>1,366,150</u>
当 期 変 動 額 合 計	△434,796	△364,698	<u>1,366,150</u>	<u>1,001,452</u>
当 期 末 残 高	△434,796	4,139,063	<u>1,908,086</u>	<u>6,047,149</u>

4. 20ページ 5. 税効果会計に関する注記

(1)繰延税金資産および繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳 ②固定の部

(修正前)

繰延税金資産	
ゴルフ会員権評価損	18,230
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	1,066,987
繰延税金負債（純額）	<u>1,039,407</u> 千円

(修正後)

繰延税金資産	
ゴルフ会員権評価損	18,229
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	1,067,316
繰延税金負債（純額）	<u>1,039,736</u> 千円

5. 22ページ 6. 金融商品に関する注記 (2)金融商品の時価等に関する事項

(修正前)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(省略)	(省略)		
③投資有価証券			
その他有価証券	3,158,110	3,158,110	—
(省略)	(省略)		
資産計	8,207,458	8,207,458	—
(省略)	(省略)		

(修正後)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(省略)	(省略)		
③投資有価証券			
その他有価証券	3,160,370	3,160,370	—
(省略)	(省略)		
資産計	8,209,718	8,209,718	—
(省略)	(省略)		

6. 23ページ 6. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項
資産 ③投資有価証券

(修正前)

	種類	取得原価	貸借対照表 計上額	差額
貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	121,995	<u>3,108,684</u>	<u>2,986,689</u>
	(2) その他	—	—	—
	小計	121,995	<u>3,108,684</u>	<u>2,986,689</u>
貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(省略)			
合計		184,966	<u>3,158,110</u>	<u>2,973,143</u>

(修正後)

	種類	取得原価	貸借対照表 計上額	差額
貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	121,995	<u>3,110,944</u>	<u>2,988,949</u>
	(2) その他	—	—	—
	小計	121,995	<u>3,110,944</u>	<u>2,988,949</u>
貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(省略)			
合計		184,966	<u>3,160,370</u>	<u>2,975,403</u>

7. 25ページ 8. 1株当たり情報に関する注記

(修正前)

(1) 1株当たり純資産額	<u>821円 40銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	19円 52銭

(修正後)

(1) 1株当たり純資産額	<u>821円 66銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	19円 52銭

以上